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Есть очень хорошая страница для строителей РА.
Приведу два примера оттуда.

Например, есть анодный транс с выходным напряжением- 2000Впеременки. Как определить какой ток *потянет* этот транс.
Для этого измеряют омметром сопротивление провода вторичной обмотки (2000В). Скажем намерили-60 Ом. Теперь можем определить какое минимальное сопротивление нагрузки (в омах) (а значит макс.ток!) даст транс в схеме мостового выпрямителя и при удвоении напряжения.

Мостовая схема
Напряжение переменное вторичной обмотки 2000в 
Сопротивление вторичной обмотки – 60 Ом

Сопротивление вторичной обмотки умножаем на 70. 
60ом х 70 = 4200 Ом.
Напряжение (выпрямленное) при нагрузке будет реально около 
1,3 х 2000В= 2600В
Ток макс = 2600В/4200 Ом = 0,62А..
Таким образом можно посчитать приближенно ток и напряжение, которое получим с имеющегося транса!
Мин. емкость для этого выпрямителя:
50000/ на Сопр.мин.Нагр. ( в нашем случае это было 4200 ом)
50000/4200ом=12мкФ.

Для схемы удвоения:
Напряжение переменное вторичной обмотки - 1000В.
Сопротивление провода вторички – 10 Ом

Сопротивление вторичной обмотки умножаем на 300.
300х10=3000ом
Напряжение на выходе выпрямителя при мах. токе будет
приблизительно = 2,5 х1000В= 2500В
Ток при этом будет = 2500В/3000ом=0,83А.
Емкость (мин)одного из двух конденсаторов в удвоителе определяется как
С= 200000/Сопр.мин = 200000/3000ом = 67мкФ. 

Таким образом измерив выходное напряжение (переменку) транса обычным мультиметром (с делителем, при необходимости, или же подавая на первичку скажем 22В, с пересчетом),замеряем омметром сопротивление провода повышающей обмотки и считаем, что мы можем в перспективе иметь.
В статье написано еще очень много интересного.
Может кто-то возьмется перевести несколько страниц, которые очень полезны будут многим. 
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